

中国电影华表奖揭晓

烟台姑娘任素汐获优秀女演员奖

第十八届、第十九届中国电影华表奖23日在京揭晓,《我和我的祖国》等10部影片获第十八届华表奖优秀故事片奖,《长津湖》等10部影片获第十九届华表奖优秀故事片奖。

陈凯歌等凭借《我和我的祖国》获第十八届华表奖优秀导演奖,龚格尔等凭借《流浪地球》获第十八届华表奖优秀编剧奖。徐克等凭借《长津湖》获第十九届华表奖优秀导演奖,张冀凭借《夺冠》获第十九届华表奖优秀编剧奖。

演员奖项方面,张译、任素汐凭借《我和我的祖国》分别收获第十八届华表奖优秀男演员奖和优秀女演员奖。随后,张译和任素汐分享了获奖感受。烟台籍演员任素汐表示:“感谢《我和我的祖国》,感谢观众,希望我们能拍出更多好作品。”张译则说:“很意外,没想到拿奖,任素汐获奖时我就很开心,没想到自己也能拿到奖,非常感谢大家。”

值得一提的是,奖项揭晓前,任素汐在接受媒体记者采访时表示,这是自己第一次参加华表奖颁奖典礼:“我始终保持一颗平常心,因为我在电影《我和我的祖国》里戏份不是特别多。”聊起电影中和张译在公交车上重逢的戏份,她透露当时是一镜到底拍的,而这场戏也是她自认为从业以来比较难演的一场戏,“没有达到我自己的预期,但是也尽力而为了”。

谈及挑选角色的标准,任素汐透露,来了剧本后自己会选择能负责、不拉后腿、能完成好的角色。她还透露:“最近



张译和任素汐(左)凭借《我和我的祖国》中《相遇》单元的表演获得第十八届华表奖优秀男、女演员奖。

接了一个剧本,是带有喜剧悬疑色彩的影片。”

刘烨凭借《守岛人》获第十九届华表奖优秀男演员奖,张子枫凭借《我的姐姐》获第十九届华表奖优秀女演员奖。

《远去的牧歌》获第十八届华表奖优秀农村题材影片奖,《片警宝音》获第十八届华表奖优秀少数民族题材影片奖,《动物出击》获第十八届华表奖优秀少儿题材影片奖。《一点就到家》获第十九届华表奖优秀农村题材影片奖,《守望相思树》获第十九届华表奖优秀少数民族题材影片奖,《树上有个好地方》获第十九届华表奖优秀少儿题材影片奖。

近年来,优秀的青年电影人不断为电影行业注入新鲜血液。《老师·好》获第十八届华表奖优秀青年电影创作奖,《人生大事》获第十九届华表奖优秀青年电



影创作奖。

此外,《古田军号》获第十八届华表奖优秀电影音乐奖,《远去的牧歌》获第十八届华表奖优秀电影摄影奖。《长津湖》获第十九届华表奖优秀电影音乐奖,《刺杀小说家》获第十九届华表奖优秀电影摄影奖。

第十八届、第十九届中国电影华表奖参评影片为2018年7月1日至2022年6月30日期间上映的国产优秀影片,包含故事片、少儿题材影片、农村题材影片、少数民族题材影片和动画影片等多个类别,是近年来中国电影发展成就的一次集中展示。

综合

故宫博物院发布“三书一刊”

据新华社电 故宫博物院日前召开“古文字与中华文明传承发展工程”故宫博物院平台阶段成果发布会,发布有关甲骨保护与整理、甲骨艺术研究等方面成果。

此次发布的成果为“三书一刊”,即表现故宫博物院甲骨保护与整理的《故宫博物院藏殷墟甲骨文·马衡卷》《谢伯受卷》;体现故宫博物院古文字相关学术研究的《故宫博物院古文字论集(第一辑)》;展现技艺传承的《心手相追——金石传拓艺术研究》;表现甲骨艺术的《中国书法》期刊“新见故宫博物院藏殷墟甲骨书法研究特辑”专栏等。

“古文字与中华文明传承发展工程”故宫博物院项目负责人王素介绍,故宫博物院甲骨80%以上从未整理公布,因此《故宫博物院藏殷墟甲骨文·马衡卷》《谢伯受卷》,是此次发布成果中的核心。图书按藏家整理所藏甲骨的同时,努力收录同源甲骨及相关旧拓。一片甲骨的原图、拓本、释文等相关信息合置于同一页,给读者阅览提供方便。

韩国艺人刘亚仁被收押



刘亚仁(资料图)

当地时间24日,据韩媒报道,韩国艺人刘亚仁出席了在首尔中央地方法院举行的拘捕令实质审查,随后,其被戴上手铐送往拘留所。面对现场的媒体,刘亚仁表示对此事很后悔。

刘亚仁于当日上午出现在了审查现场。面对现场记者关于“是否承认嫌疑”“帮助共犯逃避嫌疑是事实吗”的询问,刘亚仁回答“大部分都承认,完全没有试图帮助共犯逃避”后,进入了法院。

据悉,当天对刘亚仁的拘捕令实质审查中,争论的重点是,其吸食可卡因的嫌疑以及帮助共犯逃避的嫌疑。对于最终刘亚仁是否会拘留,最晚于今日确定。

今年2月初,韩国国立科学调查研究院在对刘亚仁的毛发和尿液鉴定中,检测出大麻、异丙酚、可卡因、氯胺酮(K粉)呈阳性。据警方调查,刘亚仁仅在2021年一年内就接受了73次异丙酚注射,总用药量超过4400毫升。

生于1986年的刘亚仁是韩国男演员,曾多次入围韩国电影“三大奖”——大钟奖、青龙奖、百想艺术大赏,29岁时就凭借电影《思悼》获得第36届韩国电影青龙奖最佳男主角奖,此后又因出演电视剧《六龙飞天》和电影《无声》,分别斩获百想艺术大赏“视帝”和青龙奖“影帝”。 京文

李雪健点赞的这部电影有何特别?

“我不笨,只是学得有点慢”——这是目前正在上映的纪录电影《翻转的手心》通过影像传递给全社会对残障人士的暖心认知。在该片日前举行的首映式上,来自影片原型主人公山西乡宁县云丘山希望农场的5位残障青年和表演艺术家李雪健以及特邀观众等近300人参与了观影。

手心向上接受帮助 手心向下收获回报

历时3年半拍摄,用纪实手法真实记录了山西临汾乡宁县8名残障青年“珍惜生命、活出精彩”的蜕变经历。

电影取材自真实事件。2017年,山西乡宁县云丘山旅游开发公司董事长张连水决定投资兴建希望农场,邀请台湾有机农业专家陈礼龙为顾问,开启“手心翻转”项目。在他们的帮助下,一群患有亚斯伯格症、重度听力障碍、肢体障碍等疾病的学员,掌握了播种、养殖、烘焙等实用技能,实现了人生的翻转。



李雪健为影片点赞

如今,他们中有的人找到了稳定的工作,有的人组建了美满的家庭,还有的回到希望农场成为管理员……从手心朝上接受帮助,到手心翻转向下,通过努力收获回报,活得更有尊严和价值——这正是电影要传达的理念所在。

“生命是多元的,残疾是人们的世俗观念。这群人值得大家去关注、去关爱,因为他们在为自己活出生命的尊严,活出生命的价值。”首映礼上,该片总监制夏蒙说,“他们付出的努力比我们要多得多,所以我希望让更多的人知道这样的故事。人人都献出一点爱,这个世界就会变得更加美好,这也是我愿意加入这个团队最重要的理由。”

很正常的一些举动,他们要付出很多努力才能做到。”

叶女士认为,这部电影最大的价值在于让人反思生命存在的意义:“很多特殊群体人士会认为自己活得很累,给家人添了负担,创造的社会价值不大。但从电影的角度看,他们作为生命来到这个世界,能体验各种不同的生活,这就是生命的意义。这部电影很有意义,让更多人看到生命还有另一种形态。”

据中国新闻网

“我原本是一个内心自卑、人生黑暗的人,到了希望农场以后,从翻转手心到翻转内心,再到现在有勇气、有自信站在大家面前,向自己的目标努力,感谢社会上所有的爱心人士,谢谢大家……”首映礼上,一位残障青年的诚恳致谢感动了在场观众。

他是片中的主人公之一。作为首部反映海峡两岸爱心人士携手关爱特殊群体成长的纪录电影,《翻转的手心》前后

生命的意义在于多元化和不妥协

纪录电影《翻转的手心》在展现特殊群体生活的同时,也旨在启迪全社会都用最真实的心态去了解自己、认知生活、探究世界。8名残障青年面对不同的生活挑战所展现出不妥协、不认输的精神,也感染了现场的许多人。

演员李雪健此前罹患鼻咽癌,20年保守治疗只为坚持演员理想。因长期化疗导致听力和咽喉严重受损,难以开口说话的他,在交流环节使用肢体语言给主创团队点了一个大大的赞。

观众叶女士的舅舅是语言障碍者,作为特殊群体的亲属,她对这部电影深有感触:“他们真的很不容易,我们觉得